РЕШЕНИЕ

Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» седьмого созыва

сессия

от 23 декабря 2020 года

О внесении изменений в решение Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.12.2019 № 49-VII «О бюджете городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

- 1. Внести в решение Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.12.2019 № 49-VII «О бюджете городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (в редакции решений Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26.02.2020 № 67-VII, от 26.06.2020 № 106-VII, от 23.09.2020 № 124-VII, от 29.10.2020 № 142-VII, от 16.11.2020 № 144-VII) следующие изменения:
 - 1) в пункте 2:
- в подпункте 1 цифры «6 668 472,8» заменить цифрами «6 593 069,5», цифры «4 954 975,6» заменить цифрами «4 879 572,3»;
- в подпункте 2 цифры «6 710 058,2» заменить цифрами «6 634 654,9»;
 - 2) в пункте 3:
- в подпункте 1 цифры «4 856 842,1» заменить цифрами «4 858 144,5», цифры «3 280 531,1» заменить цифрами «3 281 833,5», цифры «3 239 203,3» заменить цифрами «4 187 127,8», цифры «1 649 977,3» заменить цифрами «2 597 901,8»;
- в подпункте 2 цифры «4 856 842,1» заменить цифрами «4 858 144,5», цифры «3 239 203,3» заменить цифрами «4 187 127,8»;
- 3) приложения $N_{2}N_{2}$ 1, 2, 5 10 изложить в новой редакции (прилагаются).

- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Йошкар-Ола» и разместить его на официальном сайте Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.gor-sobry-ola.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету (Д.В. Груздев).

Глава городского округа «Город Йошкар-Ола»

В.Кузнецов